



敦煌市月牙泉镇合水村村民采摘分拣李广杏并发往全国各地。  
新甘肃·甘肃日报记者 张晓亮



菜农在临泽县沙河镇沙河村高原夏菜种植基地采收成熟的西兰花。

新甘肃·甘肃日报记者 王 将



天水市果农在装箱大樱桃。  
新甘肃·甘肃日报记者 孙镇



## 夏菜丰收“甘味”出陇



盛夏时节,高原夏菜迎来丰收季,“甘味”产品抢鲜出陇。

随着“甘味”品牌建设持续推进,从秦州大樱桃到敦煌李广杏,从金张掖夏菜到凉州农鲜……一车车新

鲜水果蔬菜正从黄土高原出发,奔赴东南沿海市场,为千家万户的餐桌增添一抹“甘味”。

临泽县沙河镇1200多亩高原夏菜基地里,菜农忙着采收、运输、分拣包装中心灯火通明。流水线上,工人们正全神贯注地选菜、分拣、包装,确保每一棵蔬菜以最佳状态走向市场。目前全县种植各类高原夏菜7.8万亩,产业已成为助农增收的重要力量。

在渭源县路园镇高原夏菜核心示范区,当地构建起“龙头企业+合作社+基地+农户”的“四位一体”发展模式,带动周边数千户农民增收致富,成为乡村振兴

兴的“绿色引擎”。泾川县王村镇采用“公司+基地+农户”模式,大力发展西兰花、红笋等高原夏菜。

如今,“甘味”已走进全国98个授权门店,覆盖30多个城市。6月16日,“甘味”品牌亮相2025大阪世博会,开启“甘味出海”新篇章。金昌市永昌县“北菜南运”活动也正式启动,首批600吨高原夏菜直供杭州市市场,助力区域经济高质量发展。

夏菜丰收,“甘味”出陇,陇原大地上的“绿色引擎”,正为更多人带来希望与富足。

新甘肃·甘肃日报记者 田蹊



泾川县王村镇村民在管护蔬菜。  
新甘肃·甘肃日报记者 黄蔚林



永靖县西河镇首茬高原夏菜进入采收季,菜农在分拣包装,供应东南沿海市场。  
新甘肃·甘肃日报记者 史有东



在静宁县威戎镇智慧苹果产业园内,工人在智能化分拣线上进行苹果的分拣、装箱等作业。  
新甘肃·甘肃日报记者 陈坤



天祝县金强川区农民抢抓农时管护高原夏菜。  
新甘肃·甘肃日报记者 赵世鹏



在甘州区上秦镇万亩蔬菜种植基地,菜农采收蔬菜。  
新甘肃·甘肃日报记者 王 将